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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento.  

 De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 28 de mayo de 2014. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/POPG-0077 - 0810165-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si considera adecuada la 

política de su Gobierno en relación con el empleo juvenil, teniendo en cuenta que más de ocho mil 

jóvenes ya se han visto obligados a regresar al hogar familiar por falta de recursos. 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Rubio Medrano, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 

día 30 de mayo de 2014: 

 ¿Considera adecuada la política de su Gobierno en relación con el empleo juvenil, teniendo en cuenta 

que más de ocho mil jóvenes ya se han visto obligados a regresar al hogar familiar por falta de recursos? 

 Logroño, 28 de mayo de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano. 

 

 

8L/POPG-0078 - 0810166-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja de que, según la Encuesta de Población Activa, más de tres mil riojanos en 

desempleo hayan dejado de buscar empleo desde el comienzo de la crisis económica. 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Rubio Medrano, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 

día 30 de mayo de 2014. 

 Desde el comienzo de la crisis económica, según la Encuesta de Población Activa, más de tres mil 

riojanos en desempleo han dejado de buscar empleo. A la Vista de estos datos, ¿qué valoración hace el 

Gobierno de La Rioja de estos resultados? 

 Logroño, 28 de mayo de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano. 

 

 



 
 
 
Serie B / Número 158 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 5429
 28 de mayo de 2014 

 
 
 

8L/POPG-0079 - 0810167-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la valoración que hace de 

la reincorporación de la Comunidad Autónoma de La Rioja al Mapa de Ayudas Regionales de la Unión 

Europea para el periodo 2014-2020. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular.  

 

Al Presidente del Parlamento 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Qué valoración hace el presidente del Gobierno de la reincorporación de la Comunidad Autónoma de La 

Rioja al Mapa de Ayudas Regionales de la Unión Europea para el periodo 2014-2020? 

 Logroño, 28 de mayo de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

8L/POPG-0080 - 0810168-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cómo cree que afecta a la 

competitividad regional el nuevo Mapa de Ayudas Regionales 2014-2020 aprobado por la Unión Europea. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular.  

 

Al Presidente del Parlamento 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Cómo cree el presidente del Gobierno que afecta a la competitividad regional el nuevo Mapa de Ayudas 

Regionales 2014-2020 aprobado por la Unión Europea? 

 Logroño, 28 de mayo de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

8L/POPG-0081 - 0810169-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la opinión que le merece 

que, estando La Rioja en el Mapa de Ayudas Regionales durante el periodo 2000-2006, se nos excluyera 

de ese mapa para el siguiente periodo 2007-2013. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular.  

 

Al Presidente del Parlamento 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Qué opinión le merece al presidente del Gobierno que, estando La Rioja en el Mapa de Ayudas 

Regionales durante el periodo 2000-2006, se nos excluyera de ese mapa para el siguiente periodo 2007-2013? 

 Logroño, 28 de mayo de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
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